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Extra Algemene ledenvergadering 2023 
 
1. Opening 
Vicevoorzitter Jan van Nierop zit de vergadering voor en heet de aanwezigen welkom Aan de hand 
van een PowerPointpresentatie wordt het onderwerp “Investeren in duurzaamheid” gepresenteerd. 
 
2. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
3. Mededelingen 

a. Afmeldingen 
Er hebben zich een 40-tal afgemeld voor deze vergadering. 
 
b. Sportstuif 
Jan van Nierop legt kort uit dat het bestuur in gesprek is met Sportstuif, Sportstuif is een 
buitenschoolse opvang die zich vooral richt op sporten. Deze willen zich huisvesten in onze 
kantine om zo een kinderopvang op te richten, gericht op sport. Dit houdt in dat ze overdag 
gebruik gaan maken van de kantine en eventueel van de groenstroken en het kunstgrasveld. 
Jaarlijks kan dit de vereniging zo’n 10.000 euro opleveren. In de reguliere algemene 
ledenvergadering zal hierover verdere toelichting gegeven worden. 

 
4. Vaststellen notulen ALV 22 december 
De ledenvergadering gaat akkoord met de notulen van de algemene ledenvergadering d.d.22 
december 2022 en worden tevens vastgesteld. 
 
5. Investering in duurzaamheid 
Jan van Nierop licht toe dat er meerdere gesprekken met de gemeente hebben plaatsgevonden, in 
kader van duurzaamheid en de energiekosten van Merefeldia. Met de mededeling, “als wij het 
financieel zo zwaar krijgen als afgelopen jaar, dan gaat in 2025 het licht uit” dit met de nodige 
nadruk.  
 
De gesprekken die tot nu toe hebben plaatsgevonden zijn geweest om te inventariseren, hoe wij als 
vereniging energiekosten kunnen besparen door te investeren in duurzaamheid. Er wordt gekeken 
om tussen de 140 en 160 zonnepanelen te plaatsen op het dak van de sporthal, deze investering 
moet de grote hoeveelheid elektriciteit die wij gebruiken compenseren. De investering zou ongeveer 
100.000 euro zijn, hiervoor willen we aanspraak maken op meerdere subsidies. Dit is mogelijk via: 
Zuiderwind, subsidie gemeente, BOSA-subsidie, Sponsoring, eigen inleg, etc. 
 
Het bestuur vraagt toestemming aan de vergadering om een eigen inbreng van onze liquide 
middelen van maximaal 50.000 euro voor de investering van zonnepanelen. 
 
Voor er een besluit wordt genomen, geeft Udo Dentener uitleg over het verduurzamingsplan van 
Merefeldia. Middels een PowerPointpresentatie. Tijdens deze presentatie ontstaan er verschillende 
dialogen tussen de aanwezige leden en Udo, hierdoor wordt er duidelijk dat de meningen over het 
verduurzamen verdeeld zijn. Hier komt uit dat Udo met Marcel van Berlo en Laurens Verstappen 
verder in gesprek gaat, over de verschillende mogelijkheden van verduurzamen. 
 



 
Marcel van Berlo legt kort uit wat er al gedaan is aan verduurzaming, Udo gaat hierop verder hoe de 
sponsorcommissie verschillende acties heeft om geld in te zamelen voor verduurzaming. 
Bijvoorbeeld het adopteren van zonnepanelen.   
 
Jan van Nierop benadrukt nogmaals dat wij nu jaarlijks 25 tot 30.000 euro kwijt zijn aan 
energiekosten, en we dus snel moeten verduurzamen om de club in stand te houden. Jan herhaalt de 
vraag van het bestuur om een investering van eigen liquide middelen, in het kader van 
duurzaamheid. 
 
Hiermee wordt door de vergadering ingestemd. 
 
6. Algemene update 
Jan van Nierop geeft een algemene update, het 1e elftal heeft afgelopen zondag jammer genoeg de 
nacompetitie finale verloren. De vereniging heeft een mooi seizoen achter de rug, echter heeft het 
bestuur een zwaar jaar begaan. Eind 2022 heeft Henk Geraats onverwachts moeten stoppen als 
voorzitter wegens gezondheidsredenen, Jan bedankt Henk voor al zijn inzet voor de vereniging. 
 
Ook heeft Louis Boonen vervroegd moeten stoppen als kantinebeheerder wegens 
gezondheidsredenen, Jan bedankt Louis voor zijn inzet. 
 
We zijn als vereniging dringend opzoek naar nieuw kantinebeheer, we hebben als bestuur een mail 
gestuurd naar alle leden maar hier is geen enige respons op gekomen. 
 
Jan verteld ook dat Frans Duits en hijzelf zal stoppen bij de eerstvolgende ALV, het termijn van 3 jaar 
is dan verstreken. 
 
7. Rondvraag 
 
Maikel Hermans: 
 
Maikel vraagt, hoe zorgen we ervoor dat een vereniging met zoveel leden eens een vollere 
ledenvergadering krijgt. Kortom een betere samenhorigheid binnen de club. Jan reageert dat dit niet 
enkel een probleem is voor Merefeldia, hier hebben meerdere verenigingen mee te maken.  
 
Ward Nijsen: 
 
Ward vraagt waarom wij in zee zijn gegaan met Sportstuif, Jan reageert dat Sportstuif naar ons 
toegekomen is. Ze hebben ons benaderd, wij niet met hun. 
 
André Rudolph:  
 
Wanneer vindt er een overleg plaats tussen Sportstuif en de vutploeg, Jan reageert: wanneer het pas 
zeker is dat Sportstuif zich hier vestigt. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8. Sluiting 
Namens het bestuur dankt Jan van Nierop alle aanwezigen en sluit als Vice-voorzitter de extra 
algemene ledenvergadering.  
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